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Fibank High Tech Pro 
събира младите 
таланти на 
технологичния 
сектор в България
СТР. 3

С Visa от Fibank клиентите 
могат да спечелят Audi или 
електрически велосипед
СТР. 16



В навечерието на своята 30-годишнина 
от създаването си, Първа инвестиционна 
банка отбеляза юбилея с поредно бляскаво 
събитие, като този път домакин беше 
Бургас. На празника на Fibank в морския 
град присъстваха над 150 дългогодишни 
клиенти, бизнес партньори и приятели на 
банката от града и региона. 

В обръщението си към гостите Управителят 
на Fibank-клон Бургас, г-н Виктор Слаев, 
благодари на клиентите за реализираните 
множество проекти, от голямо значение 
за гражданите и бизнеса в региона. Той 
поздрави и всички 120 служителя в клона и 
офисите, за експертизата и лоялността.

На събитието присъства част от 
ръководството на банката, в лицето на 
г-н Никола Бакалов, Главен изпълнителен 
директор и Председател на Управителния 

„30 години Fibank“ със 
стилно събитие в Бургас  

събития

съвет на Fibank, който сподели някои от 
успехите на Fibank-клон Бургас. Банката 
има 9 офиса в региона, над 77 000 клиенти 
– физически лица и фирми, голяма част от 
които се доверяват на банката от повече 
от 2 десетилетия. Кредитният портфейл на 
клона достига 224 млн.лв., а месечно се 
извършват почти 16 000 банкови операции. 
От мениджмънта на банката присъстваха 
още г-жа Ралица Богоева, Изпълнителен 
директор, г-жа Росица Бинева, заместник-
директор „Клонова мрежа“,  г-н Сава 
Арабаджиев, Ръководител направление 
„Бизнес развитие и продажби“ и г-н Ивайло 
Александров, директор „Корпоративни 
комуникации“.

Водещ бе г-н Георги Мамалев, а за 
доброто настроение на гостите се погрижи 
талантливата Невена Пейкова.
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Fibank High Tech Pro  
събира младите таланти на 
технологичния сектор в България
Fibank (Първа инвестиционна банка) стартира 
новата си корпоративна програма за ученици 
и студенти в областта на информационните 
технологии и киберсигурността - Fibank High 
Tech Pro. Чрез нея най-голямата банка с 
български капитал цели да открие и развие 
най-мотивираните млади таланти в сферата 
на технологиите.

Fibank High Tech Pro е насочена към обучение, 
професионално ориентиране и кариерно 
развитие на ученици в последен курс и 
студенти от 1-ви до последен курс с познания 
и интереси в сферата на:

 � Разработка на приложен софтуер;
 � Комуникационна инфраструктура;
 � Системна администрация;
 � Информационна сигурност;
 � ИТ одит;
 � Дигитално банкиране.

Програмата е уникална по своя характер, тъй 
като съчетава обучение, работа в екипа на 
банката и мотивиращи стимули за избраните 
за участие и техните персонални ментори 
– висококвалифицирани специалисти от 
технологичните звена в банката. Fibank High 
Tech Pro залага на индивидуални обучителни 
програми според персоналното ниво и 
очаквания на участниците в програмата. 
Програмите включват както сертифициращи и 
други външни обучения, заплатени от банката, 
така и вътрешно обучение в работен процес. 
Участието в програмата с продължителност 
1 година предоставя редица възможности 
като: назначаване от старта на програмата на 

длъжност Младши специалист с атрактивно 
месечно възнаграждение, гъвкаво работно 
време, съобразено изцяло с индивидуалните 
предпочитания и възможности на 
обучаващите се ученици и студенти, бонуси 
за успешно преминаване през различните 
етапи, както и други допълнителни стимули 
и предложение за постоянна работа при 
успешно преминаване през програмата 
с висок личен резултат. Желаещите да 
се включат във Fibank High Tech Pro ще 
бъдат включени в селекционна процедура 
за оценка най-вече на мотивацията им 
за професионално усъвършенстване на 
максимално високо ниво и за работа в 
изключително динамична среда, в която 
промените и иновациите са неотменна част 
от ежедневието. Тези от тях, които имат ясни 
и високи стремежи и амбиции за реализация 
в сферата, и са готови да приемат истинско 
работно предизвикателство, ще получат 
възможност за дългосрочно професионално 
развитие в банката.

Новата корпоративна програма Fibank 
High Tech Pro затвърждава политиката и 
практиките на банката като работодател, който 
инвестира в различността, таланта и личната 
инициатива, като основни предпоставки за 
устойчиво развитие и мултиплициране на 
усилия и резултати.

За повече информация относно програмата 
Fibank High Tech Pro са на разположение 
експертите от дирекция „Управление на 
човешкия капитал“ на банката, на телефон: 
(02) 9 100 100 и имейл: high.tech.pro@fibank.bg.

инициативи 3
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Smart Lady с три успешни 
събития в подкрепа на 
жени предприемачи

Програмата Smart Lady на Първа 
инвестиционна банка може да се похвали с 
редица активности през месец май, а големият 
завършек на успешната серия ще е в началото 
на юни, когато ще се проведе събитието „Арена 
на дамския бизнес“.

Но да започнем отначало. Стартът бе даден 
на 12 май с премиерата на филма „Книга за 
възрастни 2“ в кино „Арена“ в The Mall. По покана 

Програмата на Първа 
инвестиционна банка събра дами 
на кинопремиера, организира 
поредното издание на „Жените в 
бизнеса“ и бе част от последната 
сесия на Менторската програма 
на БТПП и Менторите БГ

събития4
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на Smart Lady, Първа инвестиционна банка и 
Менторите БГ успешни бизнес дами се събраха 
в залата и се насладиха на прожекцията. 
Преди нея те си поговориха на различни теми 
на чаша вино, а след края на филма обсъдиха 
сюжета във ведра и отпускаща атмосфера.

На 17 май Smart Lady отново събра жени 
предприемачи на едно място, този път за 
четвъртото издание на „Жените в бизнеса“, 
в което традиционно кулинарен хост е Ути 
Бъчваров.

„Бизнес. Време за мен. Балансът.“ Тези и 
други теми разискваха дамите от програмата 
Менторите БГ по време на събитието. 
Специален гост бе световната рекордьорка по 
лека атлетика Магдалена Христова.

Ути Бъчваров отново се погрижи за уютната 
атмосфера и вкусните и изискани ястия. Той и 
екипът му бяха сътворили истински кулинарни 
шедьоври с минимум калории.

Всяка от присъстващите дами си тръгна 
със стилен подарък - ексклузивна клубна 
карта, даваща отстъпки при пазаруване в 
магазини Maxsport.  

Следващото събитие, което се проведе 
с подкрепата на Smart Lady, бе сесия от 
Менторската програма за жените в бизнеса. 
Тя се състоя в три поредни дни, между 26 и 
28 май. Това беше последната обучителна 
сесия, организирана от Българската 
Търговско-промишлена палата (БТТП) и 
Менторите БГ преди голямото събитие 
„Арена на дамския бизнес“, което ще се 
състои на 7 юни в „Интер Експо Център“. 

След две изключително успешни издания 
през 2021 г. и 2022 г. и тази година успешни 
дами предприемачи от цялата страна 
ще разкажат за себе си, ще представят 
проектите си пред инвеститори и финансови 
институции и ще потърсят развитие на 
бизнеса си чрез финансиране.
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Винаги е харесвала Италия и начина, по който 
мислят за живота италианците. Споделя една 
добре известна тяхна тенденция – „изкуството 
да не правиш нищо“ (dolce far niente), която ни 
е позната от романа „Яж, моли се и обичай“ 
на Елизабет Гилбърт и едноименния филм 
с Джулия Робъртс. „Къде, ако не в Италия, 
можем да се порадваме на изтягането на 
слънце, на насладата от разходките под 
дърветата и да опитваме изкусителни ястия. 
В тази страна те наистина ценят храната и 
времето си и най-важното – живеят за мига 
и се стремят да се наслаждават на живота“, 
споделя Руми. Хобитата й са разнообразни, 
като се увлича по модата, спорта и киното. 

екип

Да си полезен 
за колегите 
си е безценно 
признание

Румяна Любенова, Главен 
специалист развитие на 
човешкия капитал във Fibank:

Румяна Любенова  е Главен 
специалист развитие на 
човешкия капитал във Fibank. 
Завършила е висше икономическо 
образование, а в екипа на най-
голямата банка с български 
капитали е от 22 години. 

Ако трябва да се опише в едно изречение, тя 
е човек, който се стреми винаги да е в крак 
с времето и събитията, но и човек, който 
обожава историята и древната култура. 
Силно се впечатлява от постиженията в 
древния свят, от невероятно магнетичния 
Египет и разкоша на римската империя... 
Винаги когато пътува и има възможност да 
се докосне до някое кътче, свързано с богата 
история, това я зарежда безкрайно много и 
се чувства щастлива и удовлетворена.

А ето как отговори тя на нашите въпроси:

Румяна, разкажи ни повече за времето, 
през което си част от екипа на Fibank.

Времето, през което съм част от екипа на 
банката, за мен е изпълнено с много емоция, 
силни чувства и прекрасни отношения с 
колегите, с много от тях сме и добри приятели. 
Тук във Fibank срещнах изключителни 
професионалисти, интересни и различни 
хора, от които научих много и се изградих 
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като личност и призвание. През годините 
преминах през различни сфери и дейности 
в Банката, открих и последвах това, което 
мисля, че ме привлича най-много и с радост 
съм част от екипа на дирекция „Управление 
на човешкия капитал“ – УЧК.

Какви са предизвикателствата в работното 
ти ежедневие?

Повечето от предизвикателствата, с които 
всеки ден се справяме, са свързани с 
установяване на потребностите на нашите 
колеги и ние в УЧК се стремим да бъдем 
максимално полезни при удовлетворяване 
на потребностите на екипите и служителите 
в банката. Винаги съм се чувствала 
предизвикана, когато чуя "това няма как 
да стане"...., е това най-силно ме мотивира. 
Смятам, че когато човек иска да бъде 
позитивен и да успява да постигне целите и 
да изпълнява задачите си, може да преодолее 
всякакви предизвикателства. 

Ти си сред победителите в програмата 
на Fibank „Заедно можем повече“, в 
категорията „Позитивност и адаптивност 

в условията на промени“. Какви качества 
са нужни на човек, за да се адаптира към 
промените с позитивна нагласа?

Да, изключително съм признателна за 
номинацията, точно в тази категория 
„Позитивност и адаптивност в условията на 
промени“ в програмата на Fibank „Заедно 
можем повече“. Това за мен означава, че 
съм успяла да се адаптирам и интегрирам 
успешно в работната среда в банката и 
да бъда полезна с работата, която върша. 
Защото да си полезен за колегите си е 
безценно признание.

Важно е да си отдаден и мобилизиран, 
загрижен и човечен. Да действаш с бързина, 
гъвкавост и да работиш за постигане на 
максимално адекватна реакция и успешно 
справяне с всички предизвикателства. 
Адаптирането към промяната и постигането 
на гъвкавост понякога може да бъде 
донякъде стресиращо, дори ако си опитен 
професионалист. Способността за ефективно 
управление на стреса и насочването му 
към намиране на решение е жизненоважно 
умение за адаптация. 
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Работиш в дирекция „Управление на човешкия 
капитал“, която отговаря за подбора, 
развитието и администрирането на 
човешките ресурси в банката. Как би описала 
атмосферата и работния процес във Fibank?

Част съм от сплотения и организиран екип на 
дирекция „Управление на човешкия капитал“. 
За мен е удоволствие и привилегия да работя 
с колегите от екипа, защото знам, че винаги 
мога да разчитам на подкрепа от тях.

Благодарна съм на колегите си за 
изключително позитивното отношение и 
чудесните над 10 години съвместна работа. 
Благодарна съм им за всички нови умения, 
които заедно сме успели да усвоим и научим. 
Надявам се да развиваме все повече нашата 
уникална екипна и приятелска атмосфера.

Как прекарваш свободното си време?

Стремя се да поддържам баланса и да 
успявам да отделям време за всички 
любими занимания, които ме привличат. 
Задължително спортувам няколко пъти 
в седмицата. Занимавам се със спининг, 
гимнастика и пилатес. Срещите с приятни 
и любими хора, както и шопингът, също 
присъстват често в ежедневието ми. 
Обожавам да гледам филми и го правя с 
голямо удоволствие често и редовно.

Разбира се мечтите за приятни и любопитни 
пътувания винаги ме забавляват, обичам 
да планирам посещения до различни 
дестинации и когато те се осъществят, е 
прекрасно преживяване.
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Fibank награди българските 
състезатели и треньори по 
художествена гимнастика 
след триумфа им на 
Световната купа в София

Българските състезателки по художествена 
гимнастика и техните треньори получиха 
своите специални подаръци от основния 
спонсор на БФХГ - Fibank (Първа 
инвестиционна банка).

Г-н Никола Бакалов – Главен изпълнителен 
директор (CEO) и Председател на 
Управителния съвет на банката връчи 
юбилейни монети от сребро с пълно златно 
покритие, специално изработени по повод 
30-годишнината на Fibank от Новозеланския 
монетен двор.

„Fibank винаги е подкрепяла българския 
спорт. Художествената гимнастика е 
перлата, която учи на дисциплина и 

постоянство. Последната година беше 
изключително успешна за българската 
художествена гимнастика заради упоритата 
работа на Българската федерация 
по художествена гимнастика (БФХГ), 
треньорите и състезателите по художествена 
гимнастика“, сподели г-н Бакалов.

Българските момичета спечелиха пет златни 
и един сребърен медал на състезанието, 
което се проведе между 31 март и 2 април в 
зала „Арена София“. 

Стилияна Николова, завоювала четири 
първи места, Ева Брезалиева, която се 
окичи със сребро и техните треньорки 
Валя Иванова и Бранимира Маркова, 

отличия

на стр. 10
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получиха монети от Fibank за успехите в 
индивидуалните състезания.

Със същите подаръци си тръгнаха и 
състезателките от ансамбъла и треньорките 
Весела Димитрова, Ясена Стойнева и 
Михаела Маевска. Те грабнаха титлата в 
многобоя под бурните овации на публиката.

Първа инвестиционна банка подари 
специална награда и на президента на 
Българската федерация по художествена 
гимнастика Илиана Раева – монета 
„Свети Георги“. Монетата беше приета с 
благодарност от вицепрезидента на БФХГ – 
Невяна Владинова.

Главният изпълнителен директор 
на Fibank г-н Никола Бакалов връчи 
юбилейната монета за 30-годишнината 
на банката на г-жа Стефка Костадинова, 
президент на Българския олимпийски 
комитет, на церемонията, отбелязала 
вековния юбилей на БОК. 

Българският 
олимпийски 
комитет 
чества 
100-годишен 
юбилей

от стр. 9
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партньорство

Fibank подкрепи 
Националния фестивал 
„Семе българско“

Още в началото на първия фестивален ден 
беше даден старт на акция „Предай нататък”. 
Селскостопанската академия – дългогодишен 
партньор на фестивала, предостави специално 
подбрани семена на устойчиви български 
сортове, традиционни за страната ни. 
Инициативата се реализира с подкрепата на 
Първа инвестиционна банка. Семената са 
в основата и на тазгодишната инициатива 
„България в семена”. 

Чрез използването на различни по цвят и сорт 
семена, посетителите имаха възможност да се 
включат в изработването на арт инсталация, 
изобразяваща един от символите на България 
– националния трибагреник. За да се съхранят 
и да продължат да се отглеждат български 
сортове, и тази година врати отвори познатият 
на всички Дом за семена.

Националният фестивал „Семе българско“, чието девето издание се проведе 
на 29 и 30 април в Севлиево, представи на ценителите на традиционните 
вкусове изключителна възможност да засадят в градината си зеленчуци, 
плодове и зърнени култури с доказано от десетилетия качество. 
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Ситикар – нов 
български 
товарен бус
Днес ще разгледаме един тайнствен 
български автомобил.

Както знаем, работата по ръчното 
разтоварване на стоките от високата 
платформа на товарен автомобил, за да 
влязат в склада на магазин, който се 
зарежда, е много изморителна. В България 
в края на 70-те г. броят на камионите със 
самоповдигащи се бордове е твърде 
малък и затова те също не са решение  
на проблема. 

Във връзка с това през 1981 г. 
конструкторите в Лабораторията по 
двигатели и автомобили (ЛАДА) стигат до 
извода, че проблемите по разтоварването 
биха се решили безболезнено, ако се 
премахне разликата във височините на 
автомобилната каросерия и тротоара – 
обикновено цели 80 – 90 см. Този проблем 
не е нов за времето си, но дотогава няма 
решение. При товарните автомобили 
колелата заедно с моста, диференциала, 
карданните съединения и ресорите 
определят минималната височина на 
каросерията. Създавани са автомобили с 
по-малък диаметър на гумите, но дори и 
така каросерията не слиза под 45 – 50 см 
спрямо тротоара. 

Предназначението на днешния ни герой е 
да облекчи тежкия труд по разтоварване 
на кашони и щайги стока от камионите 
при снабдяване на търговски обекти. През 

1981 г. в ЛАДА e конструиран специален 
бус с каросерия, висока не повече от 30 
см. Видът му е необикновен – кабината 
е отляво, по-ниският моторният отсек 
отдясно, а зад тях е обширното товарно 
отделение. Той условно е наречен Ситикар 
и е специално създаден за улеснено 
зареждане на магазини. 

При Ситикара не присъства класическата 
схема преден двигател – заден 
двигателен мост, а моторкабината е 
отделен модул, независим от товарната 
каросерия. Моторкабината се състои от 2 
независими части, монтирани върху общо 
шаси. В  моторния отсек са двигателят, 
предавателната кутия, редукторът и 
предният двигателен мост. Кабината 
е едноместна, защото се смята, че при 
употребата на Ситикар не е необходим 
специален втори човек, който да участва в 
разтоварването. 

АНТОН 
ОРУШ
Гост-автор

www.sandacite.bg 
Българският  
портал за стара 
техника

любопитно

Ситикар на ЛАДА
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Каросерията на буса е свързана с 
моторкабината чрез 4 центриращи болта. 
За да се свали колкото е възможно повече 
височината на пода, е създаден лек 
самоносещ скелет. При него торсионните 
пръти са разположени встрани от колелата 
и не влияят на височината на каросерията. 
Тя дава възможност и за функционални 
допълнения – напр. предвиждан е Ситикар 
с добавена хидравлично повдигаща  
се стълба. 

Бусът се задвижва от 4-цилиндров дизелов 
двигател с мощност 80 к.с. и може да се 
движи със скорост до 95 км/ч. Консумира 
13 – 13,5 л гориво на 100 км път. 

Ниският под на каросерията определя 
и ниския център на тежестта както при 
празен, така и при натоварен бус, с висока 
устойчивост. Пак ниският под дава 
възможност Ситикар да се разтовари за 
5 – 6 минути вместо за 20 – 30, както е с 
обикновените, високи бусове. За 1 работен 
ден това означава спестени 2 – 3 ч. от 
непроизводителен престой. С новия бус 
лесно могат да се разтоварват и ролпалети 
(т.е. с колелца).

По онова време важно условие при 
новите конструкции е те да могат да 
ползват колкото се може повече възли, 
детайли и агрегати, които се произвеждат 

в България. Ситикар не е изключение. 
Монтираните в него двигател, двигателен 
мост, кормилен механизъм, осветителни 
тела, джанти, гуми и т.н. в онази епоха се 
изработват у нас. 

Производството на буса започва през 
1982 г. в завод ,,Средец“ София, където 
през 1949 г. е изработен първият 
български камион ,,Димитровец“. В 
днешно време да се намери екземпляр от 
Ситикар е изключително колекционерско 
постижение, ако въобще има останали.

*Публикуваният материал изразява единствено мнението на гост-автора и съдържа данни от източници на информация, ползвани от автора на статията.

Ситикар на ЛАДА - различни изгледи

Ситикар - чертеж-илюстрация
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събития

Форумът 
Banking Today 
дискутира диги-
тализирането 
на финансовите 
услуги

Във втория панел на събитието, посветен 
на финтех и дигиталните финанси, се 
включи г-н Владимир Икономов, директор 
„Дигитално банкиране“ във Fibank. Той и 
участниците, заедно с модератора Бойчо 
Попов, главен редактор на Investor.bg, 
обсъдиха възможностите и препятствията 
пред бизнесите по пътя към цифровата 
трансформация на клиентите.

На 4 май в столичния Inter Expo Center 
се проведе конференцията Banking 
Today, организирана от Investor.bg. 

Г-н Икономов очерта предприетите от Fibank 
стъпки към дигитализация на банковите 
продукти и услуги – стартирането на Blink 
P2P преводи по мобилен номер, отвореното 
банкиране, виртуална (незабавна) кредитна 
карта и онбординг за нови клиенти. Той 
представи и предимствата на комуналните 
плащания, извършвани през Мобилното 
приложение My Fibank и системата „Моята 
Fibank“. Относно актуалната тема за AI и 
приложението му в банките, г-н Икономов 
посочи, че във Fibank се използват активно 
модели за таргетиране на клиенти и 
управление на рискови модели.

По отношение на предизвикателствата пред 
целия процес на дигитализиране в България, 
Владимир Икономов сподели, че колкото и 
да се развиват дигиталните услуги, винаги се 
стига до едно определено ниво на приемане 
на услугата. Що се отнася до сравнението 
банки-финтех компании, той коментира, 
че платежните финтех компании са добри 
в ограничено портфолио от неща, докато 
банката реагира методично с иновации и 
нови технологии, вземайки предвид целия 
обхват от продукти и услуги, които предлага, 
и постоянно ги доразвива.
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ИВАЙЛО 
АЛЕКСАНДРОВ

Златко 
СТОЯНОВ

Данира  
ДОСПЕВСКА-ШАРЕНКАПОВА

Христо 
ХРИСТОВ

Дирекция 
„Корпоративни  
комуникации“

Директор  
“Корпоративни комуникации”

Отговорен 
редактор

Мениджър  
“Корпоративни комуникации”

Мениджър  
“Корпоративни комуникации”

"Перспектива Плюс" за Вашите 
средства от следващо ниво

продукти

С „Перспектива Плюс“ доходността Ви винаги 
ще бъде по-висока с поне 1% от тази по срочен 
депозит за същия срок. Лихвеният процент 
по продукта се образува от годишната лихва 
по стандартен 24-месечен депозит в евро + 
1% надбавка, като не може да бъде по-нисък 
от 3%. Когато лихвеният процент по срочен 
депозит за 24 месеца надвиши 2% (например 
достигне 2.5%), лихвата по Перспектива 
Плюс ще се актуализира веднага (съответно 
ще стане 3.5%), от момента на промяната  
по депозита. По този начин се възползвате 
веднага от по-добри лихвени условия до 
достигане на максимума от 5%.

За да откриете „Перспектива Плюс“, е 
необходимо да разполагате с разплащателна 
сметка в Първа инвестиционна банка, от 

която се прехвърля сумата по продукта.  
На всеки 6 месеца лихвата ще се изплаща 
регулярно по същата сметка, както и 
главницата на съответния падеж. 

По отношение на продукта се прилагат 
всички правила, приложими за т.нар.  
„приемливи задължения на субектите 
за преструктуриране“ по смисъла на 
чл. 69а от Закона за възстановяване и 
преструктуриране на кредитни институции 
и инвестиционни посредници, като 
задълженията на Банката, възникващи по 
договора, отговарят на всички относими 
изисквания за приемливи задължения. 
Вземанията на клиента не попадат в обхвата 
на Раздел I от Глава Трета на Закона за 
гарантиране на влоговете в банките.

 „Перспектива Плюс“ е ново, гъвкаво решение за Вашите свободни средства 
с висока доходност, която не зависи от представянето на портфейл от 
ценни книжа или пазарен индекс. Първоначалният срок, за който можете да 
предоставите свободните си средства, е 24 месеца.
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С Visa от Fibank клиентите 
могат да спечелят Audi или 
електрически велосипед
За своя 30-годишен юбилей, Fibank (Първа 
инвестиционна банка) стартира кампания с 
дебитни и кредитни карти Visa, предоставяща 
възможност за награди – лек автомобил Audi 
или един от три електрически велосипеда. 

Кампанията е предназначена за всички 
настоящи картодържатели-физически лица 
с карта Visa, издадена преди 1 май 2023 г. 
от Fibank  (включително ако тя е добавена 
към мобилно устройство – смартфон, 
часовник или друго с опция за плащане). Не 
е необходима допълнителна регистрация 
за участие, като условието е клиентът да 
извърши минимум 10 плащания със своята 
карта през всеки от месеците май, юни и 
юли. Отчитат се плащанията в търговски 

обекти в страната и чужбина, онлайн и във 
физически магазин с ПОС-терминал. Всяко 
плащане, направено над минимума, носи на 
клиента допълнителен шанс в тегленето на 
наградите. 

Печелившите участници ще бъдат изтеглени 
на 18 септември 2023 г. Голямата награда 
е модерният и удобен хибрид Audi Q5 FL, 
електромобил с комбиниран разход на 
гориво и автоматична скоростна кутия. 
Той е с допълнително оборудване тип 
„Comfort business“. В лотарията ще бъдат 
изтеглени и трима клиенти, които ще 
получат електрически велосипеди. Пълна 
информация за кампанията и нейните 
правила е публикувана на сайта на Fibank.
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